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Observations :

CA(x) = (-2x +3)(5x - 6)

Calculatrice autorisée

&

~-2x+3 20 Sx-67
& -2% 7=> @\va/ @ el
D xé.}@@x §- ﬁ(x)ao,(wf:é 5/2
&
~ 20 2 +90 A{x}(o/‘wxe 05§
St . y
A + O A
LE ¢
S
—y x-£ - O + +
SRl 0+ 0 —
A(x) (‘)[7‘)
<
2) En procédant de la méme maniére, resoudre I’inéquation : = +x2 >
’\@“)“'&’“ Gxt-2. =0 A
o \5)-'1‘_:——2, onoqusm&aew?&ohm
Gy N\
A-x 20O LY A 2_> c)
=\ - - 7
& : EN s Dowc -
é’\ & A é—\’x ¢~ - S'__ __EA
y — oD -5 . g o ¥/
bl . oS + + @ —
RE —— 0 £ [ + )
i 0~ [+ - | )

Jamlt ]2



NOM oo T Prénom :

Exercice2 :

Dans le méme repére, on‘a tracé les droites représentatives de, respectivement, trois fonctions
affines f, g et h.

Déterminer, en détaillant, les expressions de ces trois fonctions affines :
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Exercice 3 :
Soient A(-3 ; #2) , deux points dans un repére du plan.

Déterminer I’expression de la fonction affine dont la représentation dans le s ere est la droite
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Exercice 4 : A

Soit f(x) = - —i—x h
Dresser le tableau de variations de f'sur [-3 ;7] en Justlﬂant soigneusement
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Exercice 5 : Suites arithmétiques

Les questions de e sont mdependam‘es

1) Soit (un) une suite arithmétique de raison 5 et de premier terme up = -2. Calculer ur;
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2) Soit la suite (vq) définie pour tout n€ N, par v = -5n + 4. Calculer les quatre premiers
termes. Cette suite est-elle arithmétique ? Justlﬁer PM poA, A’ w,\ e o
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